MATHE MATIK fir , Joint Bachelor', Prof. lhringer, Aufqabenblalt Ne, 9

9% o) Rite die \khtoen g = (—Lﬁ), h=(§) und die Skalare 31, p=1:
Berecme gb, Aa, mb, da+pb-
b) SR tricke diee \kioien in ein Koordinalensystem,

98. Neeastehepdle Toballe 22igt den  Produby lhoaleHA Iﬂaole\\BINodel\C

Kuhlchvompoerkouf der Fitma Gol=  Menge ’ ’ ’
ISt 1 280€ | 30€ €
box GuwbH in der ersten Januar- Preis/. 5%

woche, Scheeibe eirn Préisuekior P und ginen Mengenveitor m. Wie
hoch ist der Erigs aus oliesem Uorkauf 2

9. Berechne AR @y A=(9| 1 @) B‘(g :{}

0. \tespriese diests A afs Ronstoff~2uwisdman produR - Tabelie wnd die-
ses B als 2uisahen proddukt~End prdukt ~Tabelle, Was sagt AR aus 2

101 Sclweibe webensiehendes linane Gleichungssystem x4+ y+22 =9
in der Form Ax=b mit @ner Matrix A und X+Ly+ 2= 8
Vekttoren x und b. I+ yt 2= 8

0L, Lo dlieses Gleichungssysiem mit dem GouP- Algorithmus,

103, Betegdnte dlie Rohstoff—Produlet ~ ~ Hartrix A=(4i§ i}i) und die VeRtoren
2=(1 1 1), b=(%). Br&ime gA, Ab, ahb.

10t. Gib eine mogliche Wlepietation fur @ und b und die Ergebnize von 103
H105. Nodamal der Jerkaus ous 98, Die Finstondspreise sind: Hodell A ‘EOé)

Modehl B 220€, Modell C 320€. Scheibe einen Einstandspeis ekt g -
und berechne m-(p-g). Imerpetiere dos Ergebnis.

R06. e die Verboren a=(3), £=():
a) 2eichae die Vektoren b-o) b, b+a, btla, b+3a-
b)Y Wats stelit die Geomt heit oer VeRioen b+ha, deR, dar ¢ SRiztiere
diese Geowtheit.

H407, Lése mit dem Gaue—/\\gorﬂhmqs: X+ y+22=h
X+ Ly+ =M

v+ Y4 z2=5

*H 108, Mit C=AR und A und B aus den Adigoben 99 [ 100 : Gegeken der Roh-

shoffucktor £=($). Welches st dann der Prevluktvekior P mit Cp=r?
(Geht ohne Gaufl- Algov’l%musl o Schorfes Wingucken" reicht!)



